

国庆节假期的火车票已经开售

网络购票提前至每天6时

□晚报记者 牛思光

本报讯 距离国庆节假期还有一个多月,一些市民已经开始制订出行计划,更有市民已经购买了假期期间的火车票。8月11日,周口晚报记者了解到,国庆节期间,周口火车站一些列车的卧铺票已经售完。另外,从8月10日开始,中国铁路客户服务中心12306网站、手机客户端将售票时间提前到每天6时,市民网上购票时需要注意。

经过查询,周口晚报记者发现,周口火车站国庆节期间的火车票已经开始出售,部分列车卧铺车票已经售完。据了解,我市国庆节期间铁路客运的规律是:假期前期多为返回客流,同时有零散旅行探亲客流外出;假期后期会有大量客流集中从周口火车站出发。

周口晚报记者了解到,国庆节期间,周

口火车站发往各地的待售卧铺票正在逐渐减少,尤其是周口发往北京的K402次列车的卧铺车票最为紧张,目前,10月5日至9日的K402次列车软、硬卧铺票已全部售完。周口发往上海的K1505次列车,10月7日(国庆节假期最后一天)的软、硬卧铺票也全部售完。

周口火车站相关工作人员介绍:“每年国庆节假期后期,周口火车站的火车票最为紧张,有乘车需求的市民注意提前购票,以免耽误行程。”

据了解,以前,中国铁路客户服务中心12306网站和手机客户端每天的售票时间为7时至23时。随着列车的不断增多,每天7时前仍有不少列车发车。为了方便乘客通过网络购票,从8月10日开始,中国铁路客户服务中心12306网站和手机客户端每天开始售票的时间由7时提前至6时。

我市将举办首届职业技能竞赛

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局获悉,我市将于9月下旬举办周口市全民技能振兴工程首届职业技能竞赛活动,对获得各工种决赛一、二、三等奖的选手颁发荣誉证书并分别给予3000元、2000元、1000元的现金奖励。

市人社局相关工作人员介绍,此次竞赛活动的参赛职业(工种)包括:数控车工、普通车工、焊工、电工、钳工、汽车维修、养老服务、形象设计。全市各类企业和职业院校在职职工(包括自由职业者)均可按属地原则报名参赛,允许以个人身份报名参赛。焊工、电工竞赛选手须取得相应操作证后方可报名参赛。

该工作人员介绍,各县(市、区)参加竞

赛的个人或单位统一到所在县(市、区)人社局职业能力建设股报名,市直企业单位和职业院校职工由单位统一报至市人社局职业能力建设科,以个人身份报名参赛的直接到市人社局职业能力建设科报名。

此次竞赛活动的竞赛标准以国家职业标准(三级)的要求为基础,适当增加新技术、新设备、新技能、新工艺等相关知识。竞赛形式分为基础知识和实际操作两部分,基础知识成绩占30%,实际操作成绩占70%。

“对获得各工种决赛一、二、三等奖的选手颁发荣誉证书并给予现金奖励。对参赛30人以上工种决赛第一名授予‘周口市技术能手’荣誉称号。”该工作人员说,有意参加竞赛者可拨打市人社局职业能力建设科电话0394-8281238咨询相关情况。

河南大学学生暑期三下乡探寻“红色记忆”

走近淮阳老党员 聆听革命故事



近日,河南大学新闻与传播学院暑期三下乡“红色记忆”探寻新四军游击支队梁山战役调研团一行7人走进淮阳县,探访慰问老党员,聆听革命故事,感悟红色精神。图为探访老党员李荣德。

综合新闻 Z HOU KOU WAN BAO

市中心医院与省人民医院牵手合作

患者不出市便可享受省级医疗服务

□晚报记者 张志新

本报讯 8月11日上午,周口市中心医院与河南省人民医院举行“互联智慧分级诊疗服务体系”签约仪式。双方牵手合作后,省人民医院将在专家坐诊、手术、会诊、讲座、培训、转诊、查房、质控管理、重点专科建设、随访、用药指导、远程服务、健康管理等方面给予市中心医院全方位支持。这意味着,我市患者不出市便可享受到省级高质量医疗服务。

据了解,分级诊疗是国家新一轮医改工作的重点,国家对这一医改“顶层设计”出台了相关政策。对此,省人民医院近期提出建立以省医为主导的“互联智慧分级诊疗服务体系”,与全省百家基层医院展开

全方位的合作。

分级诊疗的落地实施,最关键的是要“强基层”,引导优质医疗资源下沉到基层。通过互联智慧分级诊疗服务,省人民医院将帮助市中心医院培养基层医生、提升医学专科水平、服务基层患者等,并设立专家坐诊日、手术日、多学科会诊日、健康讲座日、健康管理服务等多个固定服务项目。

据介绍,此次市中心医院与省人民医院牵手合作,将实现两家医院信息系统互联互通,资源与信息共享,建立两个医院间的分级诊疗,以引导优质医疗资源下沉,提高协作医院医疗服务质量,形成科学合理的就医秩序,更好地方便患者就医。

签约仪式上,市中心医院还聘请省人民医院骨科专家郑稼为该院首席医疗专家。

志愿者陪同残疾人看电影



8月11日,共青团周口市委联合周口市残疾人联合会开展“残疾人文化活动周”活动,组织志愿者陪同残疾人观看电影《大鱼海棠》。图为残疾人排队入场。晚报记者 张肇 摄

《商水“坚强修车工”边治病边工作》后续报道

昔日师生登门探望 不少网友踊跃捐款

□晚报记者 马治卫

本报讯 本报7月29日以《商水“坚强修车工”边治病边工作》为题报道了商水县尿毒症患者单二强的事情后,他的高中老师和同学闻讯登门看望,不少网友也踊跃捐款想帮他渡过难关。截至8月10日,单二强通过网络收到53725.8元善款。

商水青年单二强因突发尿毒症,目前靠透析维持生命。面对病魔,他不回避不退缩,经过透析治疗后,依然坚持经营修车铺,照常工作,周围的人都亲切地称呼他“坚强修车工”。本报报道了单二强的事情后,凤凰、新浪等网站纷纷转载,一时之间,单二强引起社会各界广泛关注。

单二强的高中老师娄国军闻讯后,把单二强的病情及现状发到了商水一高师生微信群。单二强昔日的同学张斌广等人积极响应,捐款捐物。在商水工作的同学还与娄国军老师一起,登门探望单二强,鼓励他树立信心战胜病魔。

与此同时,单二强的同学还协助他在“轻松筹”上发布《透析换肾可是一句话》的帖子,引来41位爱心人士为他实名认证。截至8月10日,“轻松筹”帮他筹得善款53725.8元。

据了解,目前单二强仍然是边透析边坚持修车。如果您想献爱心,请拨打他爱人王参的电话18739788865。